


Sruba M10x35-8.8,; Bolt

Podki. sprez. 10,2 Spring Washer |
Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer ! Pkt 1 Nakrotka w koszyczku Caget Nut A M10

Sruba M12x35-8.8, Bolt
Podkt. sprez. 12,2 Spring Washer
__Podkt. okr. 13, Plain Washer

Sruba M12x35-8.8,; Bolt
Podkl. sprez.12,2; Spring Washer

Pkt. 1 Podkl. okr. pow. 13, Plain Washer

Sruba M12x35-8.8 ; Bolf

\ Pkt. 2

Nakretka M12, Nut
Podkl. sprez. 12,2 Spring Washer
Podkt. okr. 13, Plain Washer

Sruba M12x70-8.8 ; Bolt ' HA K"POL I
| Nr katalogowy Marka (I M 1O A

96111 Kowlesy, C hojnata 23 A

P/010 POUQ&Ot 406 sedan od 95-04 i i






